

Z českých vlastí

Diplomatici zástupci Československa ve Španělsku a Švýcarsku. "Berliner Tagblatt": Z uznání Českoslovanů jako zvláštního státu po boku čtyřdohody vyplývá pro Českoslovanů právo vyslati své zástupce k oněm poradám čtyřdohody, jichž mohou se účastniti spojenci, dále mohou jmenovati diplomatické a konsulární zástupce, vydávati peníze vlastní měny a pasy a zúčastniti se mírové konference. Práva toho bylo použito a byli jmenováni diplomatici zástupci již ve Španělsku a Švýcarsku. — Strašná velká oči. Jestě ne, ale bude.

Soud českého socialistického poslance o Leninovi. — Soe. dem. poslanec Modráček píše v "S. L.": Teprve dějiny odhalí tajemství ohromné moci Leninovy, která je nám nepochopitelná. Není pochyby, že žádná vláda na světě nedopustila se tak ohromných chyb a nezpůsobila tak strašných katastrof své vlasti, jako vláda, již stojí Lenin v čele. V každé civilizované zemi byla by taková vláda za krátko holou, nemožností; v Rusku bude tomu za dva měsíce již rok, co Lenin a Trocky třímají státní moc, již vyrvali Kerenskému. Neúspěch Kerenského, jehož státní i sociální ideje byly nepochybně daleko prospěšnější Rusku, lze si vysvětliti do jisté míry tím, že revoluce miluje a povznáší jenom muže bezohledné, a takovým mužem nebyl Kerenský, ale je Lenin. Lenin naučil se od carismu ovládati ruský lid. Ruský lid je poddajný jako veliké děcko; revoluce nemohla jej změnit přes noc. Ruský lid nemiloval cara a poslouchal ho, ruský lid nemiluje bolševiky a poslouchá je. I za revoluce schází v Rusku to, co vyznačuje politický život zemí západních, kolektivní, národní hnutí mass, jejichž vlnobití určuje průběh revoluce a rozhoduje o osudech vlád. A tak vidíme, že jako za carismu i za revoluce chápou se sociální revolucionáři individuální teroristické akce, aby oběma jednotlivci nahrazena byla malomocí lidu. Lenin ovšem nemůže býti dlouho vítězem ani v Rusku. Jeho systém je příliš nepřírozený a hrozný i pro Rusko. —

Pozdě. — Krakovská "Nowa Reforma" přinesla obšírný článek o tak zvaných námětech k přetvoření Rakouska, jenž končí: Návrhy k přetvoření Rakouska přicházejí již pozdě, na to se mělo pomýšlet již před válkou. . .

Sjednocení českých katolických stran. — Brněnské listy katolického směru uveřejňují prohlášení dvou katolických stran, katolicko-národní a křesťansko-sociální, ve kterém se praví: "Majíce na zřeteli zájmy českého lidu a jeho budoucnost a snažíce se přispěti k zjednocení stranických a politických poměrů, prohlásíme, že jsme zásadně srozuměni se sjednocením katolicko-národní strany na Moravě, ve Slezsku a Dolních Rakousích na podkladě křesťanského světového názoru a ve smyslu národně-demokratických a sociálně-reformních zásad.

Němčeti váleční demagogové. — Šíření pověstí o politických úplatcích patří za války k oblíbeným zaměstnáním všech válečných demagogů. V poslední době vzbudilo velký rozruch obvinění, které v letáciích 1. sv. Svazu německých v Německu bylo vzneseno na berlínský orgán sociální demokracie "Vorwaerts". Tvrdilo se tu, že "Vorwaerts" přijal veliké subvence od států čtyřdohodových, aby zasíval nesvár v německém lidu. Nyní vydavatelství tohoto letáku odvolává své nařčení, prohlašuje ono tvrzení za nesprávné a vyslovuje nad ním své politování. "Vorwaerts" prohlašuje odvolání za nedostatečné.

Spojené Státy a Finsko. — Ze Štokholmu ze 13. září se sděluje: P. Izmatius, zástupce finské vlády ve Spojených Státech, právě se vrátil do Helsinků. Podává zprávu o svém poslání, sdělil své vládě, že Spojené Státy neuznají finskou samostatnost, pokud jediný německý voják zůstane v této zemi a že do té doby nedovolí žádný vývoz potravin do Finska. Teprve až se Finsko zbaví německého sluhu, bude přeluzavřítí mezi oběma státy platný a prospěšný spolek.

SKINNER-ŮV NOVÝ JATEČNÍ

Původní plány pro Skinner-ův jateční závod byly na pět poschodí. Říditelstvo shledalo to přímou výhodou pro společnost, zvětšiti závod na osm poschodí, která poskytnou společnosti větší výdělkovou schopnost a umožní postavit závod úsporněji na krychlovou stopu.

Těchto osm poschodí pozůstává ze šesti poschodí nad zemí, přízemí a velkého podprísklepi. Podprísklepi poskytnou místo pro uložení 3,000,000 liber nakládaného masa.

Na štěstí pozemek závodu jest dosti vysoko umístěn nad velkou podzemní stokou, jež vede našim pozemkem, tak že můžeme míti tuto podprísklepi chladírnu a při tom ještě znamenitý odtok. Toto podprísklepi bude pod celým závodem.

Vyzádá si méně korkového izolování a méně ochlazování při svém řízení a bude velikou výhodou pro Skinner-ův závod, jak jest každému v jatkách zkušenému člověku známo.

Skinner-ův závod bude ležet daleko v popředí před kašlenky, pokud se týče způsobilo nejlepší, jaké byli kdy spatřili.

Závod jest umístěn na okraji závodu na South Side.

Union Pacific dráha dokudá a sta dělníků a strojníků jsou.

Na tento závod bude upravena sítěrka, přes 900 tun ocelových tyčů ležá se buď na cestě, nebo na mí.

Více jak za \$2,700,000 bylo těchto akcií prodáno do této

Úplně původní vydání akcií, jež jsme dali do trhu, prodali jsme v kratším čase, nežli každá jiná společnost, která byla na stredo-západě založena. Nezávislosti rozměru závodu a jeho výdělkové schopnosti, dáváme do trhu za další million dollarů akcií a jedna třetina z tohoto obnosu byla již odbytá. Nikdy viděná žádnou cenu na zisku podléjící se akcie ve Skinner-ově jateční společnosti nabídnuty. Toto jest vaše příležitost ke koupení základní, plně na zisku podléjící.

Žádný nádavek---jistoty se prodávají přímo společnost

Naše jistoty jsou přímo úředníky a řediteli společnosti prodávány. Není žádných náдавkových akcií této společnosti; její jistoty nenalézají se v rukou akcie se prodávají při nejnižších minimálních výlohách. Pokud víme, nikdy nebyla společnost založena na základech tak vysokého stupně, jako byly záležitosti vedeny. Měli jsme naše knihy prohlíženy Arthur Young & Company z Chicaga, první třídy účetníky, tou samou firmou, jež knihy Swift & Co. a C. Co. prohlížela.

Přítomný pozemek jsme velmi levně koupili. Odhad tohoto majetku o mnoho tisíc dollarů přesahoval zaplacenou cenu. Na našich knihách jest však přece, za niž byl koupen. Žádný nemovitý majetek nebyl přijmut do společnosti na místě akcií.

Tyto 8% zaručené, privilegované, na zisku se podílející, námi nabízené akcie, podílejí se cele na úplném výdělku společnosti a je to částí našich článků, jež tyto akcie nemohou nikdy býti z podílejících se na zisku akcií změněny hlasováním řiditelů nebo podílníků.

Skinner-ův závod je důležitá industrie a jako takový uznán

Žádné válečné zásoby nejsou více potřebné, nežli potraviny. Budova "omažského denního světla sněho-bílého neodvislého jatečního závodu", představená vlasteneckou snahou, právě tak, jako vláda všemožně snaží se zlepšiti svá zařízení pro péči o své zboží. Zvláště jest toto pravdivým o chladírnách. Takový závod v chladírnách jest v této zemi, že vláda nyní staví za \$3,000,000 chladírnu v Chicagu.

Čtyřicet procent závodu Skinner-ovy jateční společnosti zaujímají chladírny, kteréž jsou zde při základně dobytčářské industrie, budou činitelem na vý.

Tento závod jest přímý prospěch pro každého zlatele do omažského trhu

Omažský trh trpěl následkem toho, že dobytčáři až do dnešní doby shledávali to obtížným, aby získali příhodnou cenu za dobytek pro trh. Ježto Skinner jateční společnost bude pouze prvotřídní výrobky prodávat, budeme v postavení platit za hotové zboží cenu, jakou bychom nemohli platit, kdybychom se ohlíželi po množství pouze. Z toho důvodu Skinner-ova jateční společnost bude míti na omažský trh vliv ve prospěch dobytčáře a pěstitele dobytka vymykající se z rámce množství dobytka, jež jsme skutečně koupili.

Méně nežli 50 procent živého dobytka, zasláného do omažského trhu, tak dalece tohoto roku, bylo zde poraženo a muselo býti znovu do jiných míst zasláno.

Jest potřeba více jatek.

Množství úspěšných neodvislých velkou pětkou jest, co dalo Chid. sto. Skinner-ův závod pomůže postaviti, kam právem náleží.



Ben Engraving Dept
CHICAGO